

河南5所高校招收高水平运动员

高中学业水平考试违纪或将影响高考录取

□据中原网

27日,记者从省招生办获悉,2012年全国招收高水平运动员的高校共268所,其中我省5所高校有招生资格。

据了解,明年,郑州大学、河南大学、河南理工大学、河南师范大学、河南财经政法大学5所省内院校将面向全国招收高水平运动员。

目前,郑州大学和河南财经政法大学已公布招生简章,明年两校分别招高水平运动员70人和45人。

郑州大学招收项目有乒乓球、篮球、田径(投掷类除外),录取后考生可选学新闻学类、行政管理、旅游管理、金融学、汉语言文学等

专业。

河南财经政法大学招考项目包括田径、健美操、武术等,招生专业是该校明年招生的所有普通本科第二批专业,考生须在2012年3月10日前,以电子邮件的形式先进行网上报名。

另外,其余3所省内高校尚未公布招生简章和招生计划,有意愿报考高水平运动员的考生可关注招生院校的官方网站及招生网站,查询和了解更多相关信息。

又讯 27日,记者从省招办获悉,我省2010级普通高中学生学业水平考试网上报名已启动,12月6日截止报名,考试将于2011年12月27日、28日、29日举行。

根据规定,具有普通高中学籍的2010

级在校学生必须参加学业水平考试,获得D等级或因故未参加上次学业水平考试的2009级学生应参加相应学科的补考。另外,同等学力的社会人员也可报名参加学业水平考试。

学业水平考试成绩已成为高招录取时的参考,省教育厅和省招办要求严厉处罚违规工作人员和舞弊考生。对因组织不力、工作人员玩忽职守等原因造成严重违纪舞弊情况发生的,将追究有关中学和监考教师的责任。如果是示范性高中的,有可能撤销其称号。

对于违纪考生,省招办将给予取消单科或全科成绩以及记入个人诚信档案的处罚,严重者将影响高考录取。

爸爸监狱服刑,妈妈离婚出走,年迈多病的爷爷奶奶无力照顾他们,许昌这对儿兄妹要到郑州一慈善机构生活

有一种“孤儿”父母双全



▲分别时,小豪的爸爸望着孩子们远去的背影,默默含泪站了很久。



▶这是爸爸妈妈结婚时的房子,时隔两年,人去房空,一张大床成了兄妹俩对爸妈唯一的念想。

□据《河南商报》

9岁的小豪和3岁的妹妹小英已经快两年没有吃过肉了。他们吃的最好的一顿饭,是过年时奶奶包的白菜豆腐馅的饺子。

像小豪和小英这样的孩子,生活在远离我们视线的社会边缘,是父母双全的“孤儿”。他们中很多人没有上学,没人照料,有时还会遭到他人的白眼。之所以拥有这样的童年,只因为他们有在监狱服刑的父亲或母亲。

11月25日上午,记者来到许昌市丹苏桥镇的一个村庄,在一个家徒四壁的小

院中,住着我们这篇报道的主人公小豪和小英。

2008年小豪的爸爸因犯强迫卖淫罪,2010年进入河南省周口监狱服刑,刑期10年。小豪的妈妈在丈夫被抓的当年,便撇下两个孩子离婚出走。而小豪的爷爷半身不遂,奶奶右眼失明且患有严重的关节炎,基本丧失了劳动能力。

一家四口人,除去爷爷的药费,每月能用的钱,只有150元。

同小豪和小英一样的孩子,在河南省周口监狱服刑人员的子女中还有5个。

在征得孩子家人同意后,监狱方面和晨露国际郑州爱童园联系,7个孩子将被送往那里,接受照顾和教育。

在得知自己将离开爷爷奶奶去郑州开始新生活时,小豪一个劲儿地说“想去”。

25日下午,小豪和小英到监狱同爸爸见一面并告别。面对泪流满面的父亲,小英眼中充满了陌生和恐惧。

“奶奶告诉我,8年以后,俺爸就会接我回家。”小豪掰着指头数了数说,“到时候我17岁,肯定比俺爸高。”

(文中孩子均为化名)

健康优惠券

刊登热线:13783106036

开心人
大药房



做开心人
走健康路

开心膏方节
火爆进行中
免费熬制固元膏

买东阿阿胶500克



麦冬500克 核桃仁500克
黑芝麻500克 黄酒500克
送 1盒固元膏

凭此券

容健康 体验开心
一卡在手 健康永远

开心人大药房真诚欢迎个
人、团体、亲朋到开心人存储
健康体验开心。

详情请咨询63928315

团购也疯狂

亲,2012年春节即将到
来,开心人大药房隆重推出
养生年货大礼,近日将举办
“团购也疯狂”活动,敬请期待!

开心人各连锁店

开心人大药房王城店:王城公园对面 健康热线:63928315

友情提示:本栏目仅为信息提供和使用的双方搭桥,信息内容的真实性和准确性以及由此产生的后果,由信息提供者负责。您使用这些信息时,请注意查验各种相关文件和手续。

12月1日起,全省村级卫生室全面实施基本药物制度

村村建卫生室 并派乡村医生

□据新华网

省政府日前发文决定,从今年12月1日起,全省所有行政村卫生室实施国家基本药物制度,实行零差率销售,基本药物由乡镇卫生院负责集中采购,统一配送。零差率销售,即药品进价多少,就卖给患者多少。

符合条件的村卫生室将列为新农合定点医疗机构,其收取的一般诊疗费和使用的基本药物纳入新农合支付范围。也就是说,今后在村卫生室看病拿药也能予以报销。

我省提出,要尽快实现全省的村卫生室和乡村医生全覆盖,要求原则上每个行政村设置1所村卫生室,每千人口平均配置1名~1.2名乡村医生,每所村卫生室至少有1名乡村医生执业。

村卫生室可以由乡村医生联办、个体举办,或由政府、集体、单位举办,经县级卫生部门批准后设立。在基本药物制度实施后,村卫生室也能获得财政补助。省政府规定,按每1000个农业户籍人口每年补助村卫生室5000元,其中一般由省财政承担。

巩义警方侦破重大命案

一杀人犯潜逃后 犯重罪在云南入狱

□新华社郑州11月28日电(记者 赵鹏)

巩义市公安局民警25日将潜逃23年、化名“周红军”的命案逃犯周敬现从被关押的云南省第二监狱押回巩义。

43岁的周敬现是巩义市芝田镇羽林庄村人。1988年8月15日,周敬现伙同他人在巩义市西村镇抢劫杀死一名税务干部后潜逃。案发后,周敬现化名“周红军”在河北省保定市高阳县生活两年,又因在当地盗窃摩托车再次潜逃。经过其盗窃摩托车同伙辨认,在逃的“周红军”即是命案逃犯周敬现。“周红军”逃离河北后结婚并育有一对双胞胎子女。

追逃民警根据蛛丝马迹先后到河北、山东、四川和云南等地进行查证,近日发现“周红军”2005年因运输毒品罪被判死缓,关押在云南省第二监狱,并确定了“周红军”与周敬现系同一人。

目前,案件正在进一步审理之中。